

## 市人力资源管理服务中心： 多措并举推进高校毕业生就业

邵阳日报11月12日讯(记者 罗俊 通讯员 唐婵)11月6日,今年7月毕业的大学生张辉在市人力资源管理服务中心的帮助下找到了一份会计工作。记者了解到,截至10月底,该中心累计为大学生提供职业指导3986人次,发布岗位信息22778个,有效地促进了大学生就业。

今年以来,市人力资源管理服务中心继续坚持高校毕业生就业服务工作首位意识,积极作为,多措并举,狠抓落实,扎实推进高校毕业生就业服务工作。

提前部署,夯实工作基础。为客观研判全市应届高校毕业生就业形势,今年3月至4月,市人力资源管理服务中心组织有关人员深入县市区、在邵普通高校及部分企事业单位开展专题调研活动,形成了质量较高的调查报告。6月份,举办了全市高校毕业生实名制登记暨见习基地管理业务培训会,县市区人社部门、市级见习基地共70余人参训,市本级收集、发布就业见习岗位685个,启动2018至2019年度吸纳大学生就业见习工作,为做好高校毕业生就业服务准备工作奠定了坚实基础。

抓住节点,开展集中行动。按照人社部和省厅统一部署,市人力资源管理服务中心于9月份集中开展2018年高校毕业生就业服务月活动,共发放《大学生就业资料汇编》《高校毕业生创业指南》《就业服务月手册》等各类书籍、手册及招聘会简章等73500份。抓住高校毕业生办理报到接收、档案托管、招聘会现场登记等契机,全市实名登记1407人,提供就业推荐1645人次,提供档案托管1715人次。组织开展高校毕业生现场招聘会13场次,提供就业岗位22695个,进场人次逾万人,签订就业意向1253人。“邵阳人才网”共为3500余家用人单位发布职位数16200个,初步达成意向1120人。全市36家见习基地共为离校未就业大学生提供就业见习岗位1254个,参加见习548人。援助建档立卡贫困家庭、低保家庭、“零就业”家庭等困难大学生418人,帮助实现就业394人。

加强协作,促进人才流动。今年,市人力资源管理服务中心工作人员主动赴重庆、长沙参加“全国大中城市高校毕业生联合招聘会”,赴上海参加“湖南-长三角招才

引智对接会”,为邵阳的经济社会发展揽才聚力;采取政府购买服务的方式,针对高校毕业生举办春、夏、秋季专场招聘会;继续加强与在邵高校沟通协作,扩大校园招聘影响和成果,开展了“送政策送岗位进校园”志愿服务活动。截至8月底,邵阳学院2018年毕业生就业率84.73%,邵阳职院毕业生就业率78.80%。

丰富内涵,落实登记服务。结合邵阳实际,制定印发了《关于做好下一步高校毕业生就业工作的实施方案》,明确目标,压实责任。将实名登记高校毕业生列入“311”就业服务行动范围,并对就业困难大学生群体实施重点帮扶、线上线下就业岗位推送、创新创业活动组织参与等工作。截至10月20日,邵阳市高校毕业生实名制登记平台共获取应届毕业生信息4865人,在已联系上的1148名毕业生中,有就业意愿的1122人,占比97.74%;就业及就业准备1107人,占有就业意愿人数比例为98.66%。下一步,市人力资源管理服务中心将继续蹄疾步稳推进实名制登记和服务工作,力争将完成数量、质量和进度保持在全省前列。

## 我市强力清理市区闲置土地

邵阳日报11月12日讯(记者 袁枫 通讯员 刘敬煊)11月6日,市政府发布市区闲置土地清理公告,这是我市认真贯彻落实省委第三巡视组巡视反馈意见,并根据国家土地督察武汉局、市委市政府和省自然资源厅的相关要求,强力清理市区闲置土地的又一举措。

为此,市土地管理委员会印发了《邵阳市本级闲置土地清理处置工作方案》,对城区闲置土地清理处置工作的指导思想、组织领导、工作目标、清理处置方式、工作步骤、工作措施进行了明确与细化分解。

《方案》明确,成立以市委副书记、市长任组长,市委常委、常务副市长为常务副组长,分管国土资源工作的副市长为副组长,各相关职能部门负责人为成员的闲置土地清理处置工作领导小组,建立市领导分区挂点督办工作制度,对城区闲置土地清理处置工作进行挂点督办。按照依法依规、条块共抓、分类处置的原则,细化处置政策,在2018年底完成全部清理处置工作的90%,2019年上半年全部完成城区闲置土地清理处置工作。

《方案》要求,落实市领导挂点督办机制,坚持一周一调度,重点宗地随时调度;由政府督查室开展专项督办,对失职失责的责任单位和责任人,及时启动问责程序。进一步加大宣传力度,广泛深入宣传闲置土地处置的法律政策,营造浓厚的舆论氛围,调动各方面的积极性。

《方案》强调,国土资源部门、土地收储机构、规划部门、住建部门、城投公司、人民法院、法制部门、督查部门、各级政府要依据自身职能职责,进一步加强工作联动,形成合力,强力推动闲置土地清理处置工作。进一步完善长效机制,全面规范土地储备管理工作,实行熟地、净地出让,防止因征地拆迁、配套建设不到位而出现新的土地闲置。

截至目前,市本级闲置土地已处置到位20宗,面积69.20公顷,已催缴土地价款3.5亿元,占欠缴总额的75.1%。

## 暗访考核助力大气污染防治

邵阳日报11月9日讯(记者 肖燕)10月30日至31日,市蓝天保卫战指挥部暗访组采取不打招呼、直奔现场随机检查的方式,对大祥、双清、北塔、邵阳经开区的大气污染防治工作进行暗访考核。

此次暗访主要是对前期检查中发现问题进行再检查。通过暗访发现,大祥、双清、北塔、邵阳经开区的大气污染防治工作虽有成效,但依然存在不到位、不彻底、不精准等问题。比如,双清区立新路附近建筑工地、新华南路施工工地等区域存在裸露黄土未覆盖、雾炮机未使用、场内未湿化作业、进出场道路未硬化、进出车辆带泥上路等现象。

邵石路中石油加油站旁进村路口、邵水东路延伸段、北塔区320国道旁管线工程等地存在建筑垃圾未及时清运、未围挡作业、路面污染等问题。双清区江湖社区、北塔区陈家桥万桥社区、智佳花苑对面空地、北塔生态园、新滩镇街道新渡社区等区域地段存在建筑材料乱堆乱放、焚烧垃圾等行为。

在邵阳经开区,暗访组发现立新路建筑材料乱堆乱放、未围挡施工、污染路面,爱莲池路沿线泥土污染、爱莲池路延伸段施工场地等未湿化作业、黄土裸露,广信路施工场地未湿化作业,尘土飞扬等。在大祥区检查时发现,城南园艺场安置地工地有黄土裸露未覆盖等现象。

针对暗访发现的问题,暗访组迅速将有关情况通报到相关职能部门,要求各级部门正视问题,立行立改,跟踪落实,同时加强污染源分析研判,确保行动上迅速,措施上到位,精准、精细、扎实,持续保持防治高压态势。暗访组将根据暗访情况,对存在的问题根据相关《考核办法》予以扣分,进行排名,确保我市环境污染防治攻坚战取得实效。

蓝天保卫战

## 市民缴燃气费更便利了

华融湘江银行邵阳分行与市燃气公司  
签署战略合作框架协议

邵阳日报11月12日讯(记者 宁煜 通讯员 钟军)11月8日,华融湘江银行邵阳分行与市燃气公司签署战略合作框架协议。根据协议,双方将建立长期合作关系,围绕燃气缴费、流动资金贷款、员工金融服务等方面开展深度合作,携手推进“气化邵阳”工程,实现银企双赢。

华融湘江银行邵阳分行将充分利用其网点覆盖面广的优势,极大地方便居民缴费。在系统开发后,市民可在燃气公司缴费,也可在该行的18家网点进行缴费。据悉,今后双方还将继续深化缴费合作,一同推进微信、支付宝等网上缴费,实现广大群众足不出户便捷缴费的愿望。

## 双清区采用塔吊喷淋系统治理工地扬尘

邵阳日报11月9日讯(记者 宁如娟 通讯员 欧阳孝平)11月4日,双清区邵阳大道一在建工地内,全新的塔吊喷淋系统安装成功并投入使用,以“高空喷淋”的方式达到抑制扬尘的效果。

双清区城管局负责人介绍,塔吊喷淋系统是在工地的塔吊安装完成后,通过塔吊旋转臂安装的喷水系统。该系统借助在建工地的水泵将水送到塔吊顶部的塔臂上,再通过吊臂旋转让喷头喷出的雾状、细雨状的水滴在工地大部范围内均匀落下。该系统喷淋范围广,围绕工地旋转一圈最高覆盖面积可达5000平方米,可有效抑制工地扬尘,达到降尘效果。高温天气时,施工单位还可通过喷淋系统对

工地进行降温,并对喷淋范围内的混凝土进行养护,既能节省人力、物力,还能预防并减少火灾。

据悉,10月31日起,双清区城管局对全区范围内的在建工程进行一一排查,对排查出无相关手续的在建工地进行严格管控,尤其针对工地塔吊等起重机械未安装喷淋系统的突出问题,发出《责令限期整改通知书》20余份,要求在建工地积极落实环保措施,立即对塔吊等起重机械安装喷淋系统。

目前,该区已有三个在建工地安装了塔吊喷淋系统。下阶段,区城管局将继续督促辖区范围内所有在建工地安装塔吊喷淋系统,确保将工地扬尘对城市环境的影响降到最低,有效改善市区的空气质量和环境卫生。

## “最美环卫工人”孙志华:绣花式保洁管理让道路更美

邵阳日报记者 宁如娟

11月6日下午,市区下着小雨,西湖北路高撑小学附近的人行道上,该路段环卫主管孙志华拿着扫帚,帮助正在忙碌的环卫工人清扫落叶。“这种季节落叶多,他们的工作量也增加了不少,我给他们帮点忙,让他们稍微轻松点。”

孙志华今年45岁,从事环卫主管工作已有3年。3年间,她以“绣花”般一丝不苟的态度对待卫生保洁工作,以严管厚爱的方式对待环卫工人,用辛勤的汗水和有效的管理换来城市道路的干净整洁,为建设美丽邵阳贡献一份力量。10月,在市城管系统“双十最美”评选活动中,孙志华获得“最美环卫工人”称号。

每天早上6时,环卫工人进行一天首次道路大清扫,孙志华准时赶到西湖北路沿线,对管理区域内的环卫工人进行人数清点,确保人员按时到岗。随后,再骑着电动车将路段的卫生情况全面检查一遍,确保道路卫生干净整洁。忙完这些后,孙志华才会抽空去买点早餐吃,“一般9点左右吃早餐,不先把路段检查一遍我就不放心。”道路保洁时段,孙志华继续骑着电动车在责任区域内来回巡查,查看环卫工人的工作状况,并及时清理散落在外的垃圾。

从西湖北路与魏源路交叉口到邵阳与新邵交汇处长约5.5公里的道路是孙志华的卫生管理区域,仅一上午,孙志华就会在区域内往返4趟。“没时间停下来休息,区域面积这么宽,休息时总担心有问题不能及时发现。”这样的工作状态,孙志华要持续到晚上22时,直到把路面上的卫生问题全部解决。“管理卫生就要勤走多看,保洁就像在马路上绣花,必须非常细致才能确保



孙志华帮助环卫工人清扫落叶。宁如娟 摄

整条道路干干净净。”

在西湖北路沿线的环卫工人看来,孙志华是一个很热心的主管。“虽然我年龄比她大,但是她管我打心底里服气,她人特别好。”说起孙志华,在该路段工作3年的环卫工人王大爷赞不绝口。王大爷说,孙志华平时工作起来总是轻言细语,看到环卫工人忙不赢时总是愿意搭把手,让大家心里觉得分外亲切。

作为主管,孙志华需要管理道路上20余名环卫工人。每天的日常巡查时,孙志华总是亲热地称呼比自己年长的环卫工人,询问他们的工作情况,了解大家的需求。一看到环卫工人有需要,孙志华就立马撸起袖子帮他们干;得知某路段环卫工人工作量很大时,孙志华积极向公司申请帮助其加薪;每逢春节最忙碌的时候,孙志华总会牺牲自己的假期为环卫工人替班,让大家

多点时间与家人相伴。

孙志华坦言,为了做好环卫管理工作,自己也有严厉的一面,“有的环卫工人工作不负责,我与他沟通多次后他还不改正,我就会向公司报告将其辞退。”在孙志华的严格督促下,西湖北路沿线环卫工人的责任心不断增强,全线清扫保洁水平大幅提升。在公司每月的路段评比中,孙志华管理的西湖北路总能名列前茅。

BCS 长沙银行  
BANK OF CHANGSHA

储蓄产品 个人大额存单

利率上浮 55%

20万起售

财富尊享热线: 0739-5217999

地址:邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园

重点推荐